مسابقة صيف 2007 ـــ منتديات الرياضيات العربية 

                                        الجولة الثانية                       إعداد  :  أرميله نبيل                        
حل السؤال الأول : 

لدينا :     
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  جذرا للمعادلة : 
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منه :      
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بعد النشر والتبسيط نتحصل على :    
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كون 
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 عددين نسبيين فإن المساوة تكون محققة إذا وفقط إذا كان : 
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بطرح (2) من (1) نجد : 
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  ومنه : 
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بالتعويض في (2) نجد :  
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بالتعويض في المعادلة المعطاة نجد :  
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أو :     
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نلاحظ أن  العدد 
[image: image13.wmf]2

 حل واضح للمعادلة  (3)  إذن يمكن كتابتها على الشكل : 
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بمطابقة الحدين المطلقين للمعادلتين (3) و (4) نجد :  
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منه :  
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و بالتالي  الحلين الآخرين للمعادلة المعطاة هما :  
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حل السؤال الثاني : 

نضع :  
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يمكن كتابة  
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 على الشكل التالي : 
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أي :                                             
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بوضع  
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  يكون  
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     التكامل يصبح : 
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بوضع الآن : 
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   يكون  
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  بالتعويض نجد : 

[image: image1.wmf]13

+



منه  :                                          
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إذا :                                        
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حل السؤال الثالث  : 

حسب معطيات السؤال الإنشاء  كما هو موضح  
في الشكل المقابل : 

حسب قاعدة الجيب : 

لدينا في المثلث 
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منه :                      
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أي  :        
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و لدينا في المثلث  
[image: image34.wmf]ABD
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منه :                                                         
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أي :           
[image: image37.wmf]BDBAsin

=°

210

 ........................................... (2)
من  (1) و (2) ينتج :      
[image: image38.wmf]=
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و حسب نظرية الكاشي (Al – Kashi )  : 
لدينا في المثلث 
[image: image39.wmf]BCD

 :  
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من (3) و بالتعويض نجد : 
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  أي :                     
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بالإستعانة بإحدى دساتير النشر : 
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لدينا :                       
[image: image45.wmf]1
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منه :                        
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إذا :                                      
[image: image49.wmf]184020100

coscossin

-°°°=


و بالتالي العلاقة (4) تصبح :         
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أي :  
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 وهذا يعني أن المثلث  
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  متساوي الساقين  فتكون إذن : 
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  بما أن مجموع أقياس زوايا المثلث  
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 هو 180°  فإن : 
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حل السؤال الرابع  : 

نضع :         
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لدينا :                               
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نلاحظ أنه مهما يكن  
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  فإن  : 
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منه من أجل 
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   يكون :  
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بوضع 
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  تكون الأعداد  
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 حلولا للمعادلة : 
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بقسمة المعادلة على 
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 نجد :          
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إذن :   
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 ، 
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  و 
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 هي حلول  المعادلة  : 
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فيمكن كتابتها إذا على الشكل :  
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بعد النشر و التبسيط نجد : 
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بالمطابقة مع المعادلة  (*) نجد : 
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نأخذ المساوة :  
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أي :                                    
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حل السؤال الخامس  : 

مواضع الأرقام  من 1 إلى 9  التي تحقق الشروط  المطلوبة هي : 
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                                                                                     مع تحيــــات  Remilamath
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